A stabil egyensuly azt jelenti, hogy kis kitérés esetén olyan erék ébrednek, melyek a rendszert az eredeti &llapotaba
igyekeznek visszamozgatni.
Forgassuk el a rudat kis a szoggel! Az OPC haromszog minden adata kiszamithato: az O-nél 1évé szog kozelitdleg
a, az OP tavolsag pedig kozelitSleg I. Vizsgaljuk a rudra haté forgatényomatékot a C' pontra vonatkoztatva. A
stabilitas feltétele, hogy a rugd altal kifejtett forgatonyomaték nagyobb legyen a nehézségi ers forgatonyomatékanal.
Mrug() = Frugc') -2lsina, Mypen, = %mgl sin . A stabilitas feltételébdl Frug() > mg/4. A kitérités okozta megnytlast a
m m
kezdeti megnyulashoz képest elhanyagolhatjuk, ezért DAL > Tg’ azaz Al > ﬁ
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